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Szent Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium 

Címe: 9970 Szentgotthárd,   
Széll Kálmán tér 2-4.  
OM azonosító: 200627 
Telefon: 94-554-227  
E-mail: szent.gotthard.gimi@martinus.hu  
Honlap: www.vmg-sztg.edu.hu  
Intézményvezető: Balogh Éva  
Intézményvezető-helyettes: Németh Zoltán  

  
      

  

        Gimnáziumi osztályok   
    Tanulmányi terület   Választható 
idegen nyelvek   Képzési idő   Felvehető létszám   
    0001: általános tagozat, emelt szintű  oktatás angol nyelv tantárgyból  angol, német vagy nemzetiségi szlovén  4 év   30 fő
 
    0002: általános tagozat, emelt szintű oktatás német nyelv tantárgyból  angol, német vagy nemzetiségi szlovén  4 év   30 fő
 
      

        Technikumi osztályok  
    Tanulmányi terület   Választható
idegen nyelvek   Képzési idő   Felvehető létszám   
    0003: technikum-
gazdálkodás és menedzsment ágazat:
pénzügyi-számviteli ügyintéző  angol, német vagy
nemzetiségi szlovén   5 év   16 fő   
    0004: technikum-
gazdálkodás és menedzsment ágazat:
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vállalkozási ügyviteli ügyintéző  angol, német vagy
nemzetiségi szlovén   5 év   16 fő   
    0005: technikum-
kereskedelem ágazat:
idegen nyelvű ipari és kereskedelmi technikus  angol, német vagy
nemzetiségi szlovén   5 év   16 fő   
    0006: technikum-
kereskedelem ágazat:
kereskedő és webáruházi technikus  angol, német vagy
nemzetiségi szlovén   5 év   16 fő   
      

  AZ ISKOLA BEMUTATÁSA: 
  

A Szent  Gotthárd Általános Iskola és Gimnázium a város oktatási rendszerének  gerincét adja 
az általános iskola első osztályától az érettségig. Itt, a  határ menti városban büszkék lehetünk 
nagy múltú gimnáziumunkra, ami  1893-ban Vas megye első állami gimnáziumaként kezdte
meg  működését.

  

1907-től  lett érettségit adó „Szentgotthárdi Magyar Királyi Állami   Főgimnázium”, majd az
1924/25-ös tanévtől reálgimnáziumként funkcionált   1942-ig. 1947-ben  felvette  a  Vörösmarty 
Mihály  nevet,  majd  a   következő   tanévtől  négyosztályos gimnáziumként folytatta
működését.  Változó  elnevezéssel 1974-től folyik rendkívül eredményes nyelvi  tagozatos 
képzés iskolánkban.

  

2021.   szeptember  1-től  a  Szombathelyi  Egyházmegye  fenntartása  alá    kerültünk, 
névadónk  Szent  Gotthárd  püspök  lett.  Katolikus  egyházi   iskolaként   folytatjuk  az  eddigi 
színvonalas  nevelő munkát. A  kereszténység 2000 év óta mindig is nagy figyelmet  fordított a 
gyermekek,  a  fiatalok  nevelésére,  oktatására.  Az  egyházi  iskola   nem  csak   szaktudást 
ad  át,  hanem  egy  egységes, harmonikus  világnézetet is, amely által a gyermek megsejti, 
hogy mi az egész világ   oka és célja, mi az ő életének legfőbb vezérfonala. Az egyházi iskola  
igyekszik erkölcsi tartást adni: szeretetre, nagylelkűségre,   becsületességre, hitre nevelni.

  A 11.  és 12. évfolyamon fakultációs lehetőséget biztosítunk, amely hozzájárul  az emelt szintű
 érettségi  vizsga  sikeres  letételéhez.  Kiemelt figyelmet fordítunk a digitális kultúra oktatására. 
 Gimnáziumunkban  2007  óta  ECL  nyelvvizsga  központ  működik,  így   tanulóinknak 
lehetősége  van  arra,  hogy  helyben  szerezze  meg  a   felsőfokú  továbbtanulásához mára
már elengedhetetlen nyelvvizsga  bizonyítványt. Érettségiző diákjaink több mint 90 %-a
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legalább egy  középfokú nyelvvizsga bizonyítvánnyal lép ki  iskolánkból. Több 
tanítványunk felsőfokú nyelvvizsgával is rendelkezik.
 

Olyan  diákok jelentkezhetnek ide, akiknek a családias légkör motivációt jelent  a 
továbbtanulásra,  a  német,  angol,  szlovén  nyelvek  tanulására,  a   nyelvvizsga  és  az  ECDL
 vizsga megszerzésére és a rendszeres  sportolásra.

  

A 2023/2024-es tanévtől iskolánkban a hagyományos gimnáziumi osztály mellett
szakképzettséget is biztosító technikumi képzést is indítunk.

  

KÉPZÉSI FORMÁK: 

  

Gimnázium
Osztályok: 

  

általános tagozat – emelt óraszámmal angol vagy német nyelv tantárgyból:

  

A   választott  első  idegen  nyelvet  heti  5,  a  második  idegen   nyelvet  pedig  3-4-5-5  órában
 tanítjuk. A cél az, hogy a tanulók még az  érettségi bizonyítvány megszerzése előtt két idegen 
nyelvből  is   alapos  tudást  szerezzenek,  és  ezáltal  lehetőségük  nyíljon  a   középfokú, 
illetve  felsőfokú  nyelvvizsga  letételére.  Az  iskola   biztosítja  az  ECL  és  az  ECDL 
bizonyítvány  megszerzésének  lehetőségét is. A 11. és 12. évfolyamon lehetőség van arra,
hogy a  tanulók a  kötelező  és  választható  érettségi  tantárgyakat   fakultációs  órák 
keretében,  emelt  óraszámban  tanulják.

  

Technikum
Osztályok:

  

gazdálkodás és menedzsment ágazat: pénzügyi-számviteli ügyintéző:
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A szakképzettséggel rendelkező dolgozhat gazdasági vállalkozásoknál, bankoknál,
biztosítóknál, a közigazgatás egyes területein. A hagyományos/digitális könyvelési, illetve
vállalati ügyviteli feladatok elvégzésén kívül közreműködik egyes pénzügyi műveletek,
projektek előkészítésében és lebonyolításában, ezenkívül a legújabb kommunikációs
csatornákat, felületeket használja.
Ajánlott minden fiatal számára, aki precíz és pontos a munkája ellátásában, érdeklődik a
gazdasági és pénzügyi folyamatok iránt, szereti a gyakorlatias feladatokat. A szakképzettséget
végzettek rendkívül széles területen tudnak elhelyezkedni, vagy tovább tanulhatnak a
gazdasági felsőoktatásban. Magasabb szintű szakképzettséget is szerezhetnek, pl.:
mérlegképes könyvelő, vámszakember, adótanácsadó, könyvvizsgáló, bankszakember,
biztosítási szakember, közigazgatási szakember.

  

gazdálkodás és menedzsment ágazat: vállalkozási ügyviteli ügyintéző:

  

A szakképzettséggel rendelkező dolgozhat gazdasági vállalkozásoknál, bankoknál,
biztosítóknál, a közigazgatás vagy a humán erőforrások egyes területein. Végzettségét tekintve
sokfajta ügyintézői állást tud megpályázni, ahol elsősorban asszisztensi feladatokat lát el, ahol
változatos, kreatív, rugalmas megoldásokat várnak el tőle, és a legmodernebb digitális
eszközök, felületek profi használatát.
Ajánlott minden talpraesett, kommunikatív, széles érdeklődésű fiatal számára, akit érdekel a
vállalkozások, bankok, biztosítók, államigazgatási szervezetek működése, belső világa, és
ezekhoz kötődően szívesen lát el különböző ügyviteli, ügyintézői, illetve szervezési feladatokat.
A szakképzettséggel tovább lehet tanulni gazdasági, kereskedelmi vagy államigazgatási
felsőoktatásban, de magasabb szintű képesítést lehet szerezni egyéb szakterületeken is.

  

kereskedelem ágazat: idegen nyelvű ipari és kereskedelmi technikus:

  

A végzett technikus feladatait magas szintű idegennyelv-tudással látja el a kereskedelmi,
műszaki és gazdasági területen. A szakképzés végén idegen nyelven tesz vizsgákat az üzleti
folyamatok feldolgozása, a vállalati projektek menedzselése, valamint logisztikai és
kereskedelmi logisztikai projektek menedzselése szakterületekből.
Munkaköre sokrétű és változatos – beszerzési, termelési, értékesítési, gyártásirányítási,
logisztikai és raktározási szakterületen is dolgozhat, de marketinggel kapcsolatos
tevékenységeket is végezhet.
Ajánlott minden fiatalnak, aki szereti az idegen nyelveket, kommunikatív és jó szervező, nyitott,
érdeklődő, kreatív és rugalmas, szívesen dolgozik csapatban. Érdekli a
kereskedelmi-műszaki-gazdasági terület.
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kereskedelem ágazat: kereskedő és webáruházi technikus:

  

A szakképzett technikus az általános kereskedelmi folyamatok megismerése mellett alapos
tudással rendelkezik a marketing, az online értékesítés és a webáruházak teljeskörű
működtetésével kapcsolatosan. A legkorszerűbb digitális és technológiai ismeretek
alkalmazásával irányítja a kereskedelmi és elektronikus rendszerek folyamatszervezését,
informatikai megvalósítását és szakszerűen kommunikál idegen nyelven.
Azoknak ajánljuk, akik kereskedelmi vénával rendelkeznek, szeretnek szervezni, tervezni,
kommunikálni, nyitottak a kereskedelem új formáira és az online világ, az internet szerelmesei.

      

A JELENTKEZÉS ÉS A FELVÉTEL SAJÁTOS FELTÉTELEI: 

  

A  tanulmányi területre történő felvételről az általános iskolai eredmények  alapján döntünk.  Az
általános iskolai eredmény kiszámításának módja: a  7. tanév végi, valamint a 8. év félévi 
jegyeinek  összege  a  magyar   nyelv,  irodalom,  a  matematika,  a  történelem,  az  első 
idegen   nyelv, a  fizika,  a kémia, a biológia, a földrajz és az  informatika/technika tantárgyak 
beszámításával, maximálisan 100 pont.

  

Azonos pontszám esetén előnyben részesítjük a halmozottan hátrányos helyzetű tanulókat.

  

  

AZ ISKOLA ÁLTAL KÍNÁLT ÖSZTÖNDÍJAK: 

  

„Széll Kálmán” tanulmányi ösztöndíj:

  

Az ösztöndíj célja, hogy azon 11. és 12. évfolyamos tanulók tanulmányait elismerje, akik
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    -  kimagasló eredménnyel rendelkeznek;   
    -  tanulmányi eredménytől függetlenül kimagasló eredményt értek el valamely tanulmányi-,
művészeti-, vagy sport területen.   

  

A   Széll  Kálmán  ösztöndíjra  pályázni  kell.  Az  ösztöndíj  10    hónapra,  tárgyév  szeptember
 1-től a tárgyévet követő év június 30-áig   nyerhető el, mértéke 5.000.- Ft/hó.

  

AZ ISKOLA ÁLTAL NYÚJTOTT EGYÉB LEHETŐSÉGEK: 

  

A   diákok  számára  biztosítsuk  a  rendszeres,  mindennapos  mozgás   élményét. 
Városunkban  évtizedek óta kiemelkedő a kézilabda utánpótlás  nevelése, ezért a heti öt
testnevelés órán felül  lehetőséget  biztosítunk heti másfél óra délutáni kézilabdaedzésre is.

  

Az   intézményben  ECL  nyelvvizsga-központ  működik,  így  tanulóinknak   lehetőségük  van 
helyben, ismerős környezetben  nyelvvizsga-bizonyítványt szerezni.

  

Tanulóinknak  igény szerint kollégiumi férőhelyet, illetve menzai szolgáltatást  biztosítunk. 
Többféle lehetőség van a sportolásra is, a diákok  bekapcsolódhatnak a kézilabda vagy a
labdarúgó csapat munkájába,  minden  évben mehetnek sítáborba is Olaszországba vagy
Szlovéniába.

  

Szabadidejüket  vadvízi kenuzással is tölthetik a Rábán. A német nyelvet tanuló  diákjainknak
minden évben  tanulmányi kirándulást szervezünk Ausztriába.  A magyarországi gimnáziumok
közül egyedül  nálunk  folyik  a  szlovén   nemzetiségi  nyelv  oktatása.  Felkészítjük  a 
tanulókat  az  emelt-   és  középszintű érettségire és a felsőfokú tanulmányokra.

  

  

Második idegen nyelvként angol, német, orosz vagy szlovén nyelv választható.
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NYÍLT NAP: 

  

 2023. október 25. (szerda)  8.00 óra 

  

KOLLÉGIUM: 

  

Igény esetén kollégiumi elhelyezést biztosítunk.

  

EGYÉB, AZ ELŐZŐ KATEGÓRIÁKBA NEM ILLESZKEDŐ INFORMÁCIÓ: 

  

 Iskolánkban lehetőség van a szlovén nemzetiségi nyelv tanulására is. 
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